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 (    3  محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم )                 
 بحي الخوالف الجمعية( عقد اجتماع مجلس الإدارة وذلك بمقر  م  08: 30تمام الساعة )  في  2023/ 08/ 13 بتاريخ      الثلاثاءنه في يوم ا

 من  
ً
 : وقد حضر الاجتماع كلا

 التالي: وكان الهدف من الاجتماع مناقشة جدول الاعمال 
 استعراض تقارير الربع الثاني   -1

 مناقشة الاستفسارات والشكاوى والمقترحات المطروحة في الموقع الالكتروني.  -2

 ومناقشتها  العلاقة أصحابقياس رضا  نتائجعرض  -3

 التالية:وبالمناقشة اتخذت القرارات  

 م(: 2023( 3-1) القرار: -1

افقة عليها    تم استعراض تقارير الربع الثاني وتمت المو

 م(: 2023( 3-2) القرار: -2

 يتعلق بهم. ومناقشتها وتوجيه كل قسم للعمل على حل كل ما المطروحة في موقع الجمعية تم عرض الاستفسارات والشكاوى والمقترحات 

 م(: 2023( 3-3) القرار: -3

 التالي : وتم مناقشة   اس رضا أصحاب العلاقةقيانات استب نتائجتم استعراض 

 . لمتجر الالكترونيفي ا  لكل دار تحتاج صيانة  : التوجيه بعمل فرص صيانة الدور النسائية-

 في المتجر الالكتروني .  دار  يه بعمل فرص لكللتوج: ا اتمكافآت المعلم-
 

 ( وعلى ذلك جرى التوقيع ؛؛؛ م  10:  40هذا وأنتهى الاجتماع في تمام الساعة )   

 

 

                                     
        
 
 

 غائب

 غائب

 غائب



الفترة التي تقام فيها الحلقة مناسبة؟
ا 1,598 ردً

مدى وقت الحلقة كافية؟
ا 1,598 ردً

قياس مدى رضا المستفيدين )طلاب وطالبات الحلقات(
ا 1,598 ردً

نشر التحليلات

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

92.9‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا
أخرى

93.9‎%‎



مكان الحلقة وبيئتها مناسبة؟
ا 1,598 ردً

عدد طلاب الحلقة مناسب لوقت الحلقة؟
ا 1,598 ردً

توزيع الطلاب والطالبات على الحلقات مناسب؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

94‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

9.3‎%‎

89.5‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

92.4‎%‎



توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجها؟
ا 1,598 ردً

يتم إ ستخدام التقنية في  إدارت الحلقات؟
ا 1,598 ردً

يتم  إستخدام  التقنية في تعليم القرآن الكريم؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

13.4‎%‎

83‎%‎

نسخ

نعم
إلى جد ما
11.8‎%‎لا

83.2‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
11.1‎%‎لا

83.8‎%‎



يتطور مستوى الحلقة مع مرور الوقت؟
ا 1,598 ردً

تعامل وأسلوب إدارة  الحلقة مناسب؟
ا 1,598 ردً

يوجد في الحلقة منهج تعليمي يساعد على حفظ القرآن الكريم؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

8.5‎%‎

89‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

95.4‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
12.1‎%‎لا

81.7‎%‎



المنهج التعليمي ـ إ ن وجد ـ مناسب لقدرات الطلاب والطالبات وميولهم؟
ا 1,598 ردً

مقدار الحفظ والمراجعة اليومية مناسبة لطلاب والطالبات؟
ا 1,598 ردً

يوجد في الحلقة منهج تربوي يساعد على تقويم سلوكيات الطلاب والطالبات؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
14.8‎%‎لا

81.9‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

91.2‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

9.5‎%‎

12.6‎%‎

77.8‎%‎



مخرجات الحلقة التعليمية مناسبة )الخاتمين والأجزاء(؟
ا 1,598 ردً

المنهج التربوي ـ إ ن وجد ـ مناسب لقدرات الطلاب والطالبات وميولهم؟
ا 1,598 ردً

أسلوب معلم / معلمة الحلقة في تعليم القرآن وإقراءه مناسب؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

7.9‎%‎

90.8‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

13.3‎%‎

83.4‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

96.9‎%‎



المعلم / المعلمة متقن لحفظه وملم بأحكام التجويد؟
ا 1,598 ردً

المعلم / المعلمة مستمر ومستقر في الحلقة لمدة كافية؟
ا 1,598 ردً

أسلوب معلم / معلمة الحلقة في توجيه الطلاب وغرس القيم مناسب؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

96.7‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

97‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

96.1‎%‎



عدد وتوقيت إختبارات الجمعية في السنة مناسب وكاف؟
ا 1,598 ردً

عدد أسئلة الاختبار يتناسب مع الأجزاء؟
ا 1,598 ردً

مقر إختبارات الجمعية مناسب ومهيأ بشكل جيد؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

91.4‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

93.2‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

91.6‎%‎



أعضاء لجان الإختبار  وتعاملهم مع الطلاب والطالبات مرضي؟
ا 1,598 ردً

الإعلان عن النتائج في وقت مناسب وبطريقة مناسبة؟
ا 1,598 ردً

مكافأة الاختبار وجوائزها مجزية ومناسبة؟
ا 1,598 ردً

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

94.7‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

93.1‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
13.6‎%‎لا

80.9‎%‎



يتم تسليم المكافات خلال فترة معقولة ؟
ا 1,598 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

8.5‎%‎

13.3‎%‎

78.2‎%‎

نماذج 


